
São Paulo, 07 de fevereiro de 2010 

 

Ata Conselho da Emia 

 

Presentes: Antonio Siqueira Jr (diretor), Beatriz Coelho, Bárbara Schil, Adriano Gregório, Thiago 

Arruda, Márcia Nunes, Márcia Élida, Ricardo Murakami. 

 

Pauta: 

 

- Recepção 1ª aulas do ano 

- Recepção das famílias novas na reunião das famílias dia 15 de fev. 

- Calendário 

- Definição da data da próxima reunião 

 

Discussão: 

 

- Sobre o encontro de acolhimento das famílias novas marcado para o dia 15/02: 

Ficou combinado que num primeiro momento haverá um acolhimento/ recepção das famílias, 

apresentando os espaços, as pessoas, a estrutura da escola e uma breve apresentação das instâncias 

de representação (APEA e Conselho). Num segundo momento, as famílias se subdividem em 

grupos menores para esclarecimento das dúvidas, explicações sobre as rotinas e o funcionamento da 

escola em seu cotidiano.  

Ficou definido que no dia 07 de março haverá a reunião para a apresentação do Conselho e da 

“nova” APEA em suas estruturas, funções e funcionamento. 

 

- Sobre calendários: ficou definido que o conselho se reunirá regularemente 1 vez por mês (somente 

com as instâncias da comunidade, das famílias, dos professores e da gestão. Uma vez a cada  dois 

meses com as famílias (“encontro com as famílias) e uma vez a cada dois meses com a Secretaria da 

Cultura. 

Os encontros com as famílias/ Conselho ficaram definidas para os dias 07 de março, 16 de maio, 08 

de agosto e 05 de dezembro. 

 

* ficou combinado que sempre tenhamos definido o tema e o texto de divulgação a tempo. 

** Pediremos aos professores e professoras que ajudem a divulgar e lembrar as famílias desses 

encontros. 

 

- Sobre a recepção dos alunos nas 1ª aulas da 1ª semana: será feita nos horários das entradas (manha 

e tarde) da 1ª semana de aula – mantendo o formato dos anos anteriores. Divulgando calendário e 

reforçando o convite para os próximos encontros com as famílias. 

 

- Definição da próxima reunião do Conselho (dos representantes/organização) será no dia 19 de 

março de 2020, às 14hs. 

 

 

 


